

## RETIFICAÇÃO nº 01 do EDITAL 01/2019 – PAPq/UEMG

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação divulga a retificação no EDITAL 01/2019 - PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq /UEMG, da forma descrita a seguir:

### **Retificação 01:**

#### **No subitem 6.1.2, onde se lê:**

III - Ficha de avaliação da produção em C,T&A a ser auto preenchida pelo professor orientador (Disponível em: <http://www.uemg.br/pesquisa/pesquisa/formularios-edocumentos-pesquisa>).

#### **Leia-se:**

III - Ficha de avaliação da produção em C,T&A, dos anos 2014 a 2019, a ser auto preenchida pelo professor orientador (Disponível em: <http://www.uemg.br/pesquisa/pesquisa/formularios-edocumentos-pesquisa>).

#### **No Item 7 - DOS PROCEDIMENTOS PARA AVALIAÇÃO, adiciona-se o subitem 7.6, da forma descrita a seguir:**

7.6. Para fins de pontuação da Produção Científica, Tecnológica e Artística, será considerada as produções registradas nos anos 2014, 2015, 2016, 2017, 2018 e 2019.